
掲載内容は２月14日時点のものです。新たな情報がわかり次第、広報紙や市ホームページでお知らせします。

令和５年度のワクチン接種
　現在、国が検討しています。詳
しいことがわかり次第、市ホーム
ページなどでお知らせします。

新型コロナワクチンに関するお知らせ

ワクチン接種は強制ではありません
　新型コロナワクチンは、感染症の発症や重症化を予防する効果が期
待され、これまでの研究結果などから、それらを裏付ける報告もされ
ています。しかし、接種は強制ではありません。感染症予防の効果と
副反応のリスクの両方について、正しい知識を得たうえで自らの意思
で接種の判断をお願いします。また、送付する接種券には、新型コロ
ナワクチンの有効性や安全性、副反応の事例、予防接種健康被害救済
制度など、詳しい情報をまとめた説明書を同封しています。説明書を
十分に確認して接種の判断材料としてください。なお、同様の情報に
関する最新情報は厚生労働省ホームページでも確認できます。

本市では、新型コロナワクチンの接種を継続しています。
接種を考えている人は、早めの検討をお願いします。

保健福祉課新型コロナウイルス
ワクチン接種対策室
☎ 85-7185

問い合わせ

SNS 本市では、LINEやFacebook、Instagram、Twitter、YouTubeなど、
さまざまなSNSを活用して情報を発信しています。
SNSのリンク一覧は市ホームページで紹介しています。

市
公
式

中学生まで医療費が無料です
― 子ども医療費支給制度に関するお知らせ ―
下記対象に該当する場合は、中学生まで医療費が無料です。
この制度により助成を受けるためには申請が必要です。

こんなときは届出が必要です
　下記に該当する場合は、すみやかに窓口で手続きをお願
いします。また、入院する場合は事前に「限度額適用・標準
負担額減額認定証」の申請をお願いします。

　●健康保険の加入先や内容が変わった
　●氏名や住所が変わった
　●子どもの生計維持者が変わった
　●第三者からの傷害（交通事故など）で医療証を使った
　●医療証の更新を案内する通知が届いた
　●田川市子ども医療の資格がなくなった
　　※15歳到達の場合は届出不要

●対 象　以下の条件をすべて満たす人
①市内に住所がある
②医療保険に加入している
③生活保護法による医療扶助を受けていない
④中学生までの児童生徒
（15歳に達する日以後の最初の３月31日まで）

所得制限・自己負担額 なし
※入院中の食事代やベッド代、薬の容器代、文書料な
どの保険適用外の費用は助成の対象外です。

●新一年生には３月中に新しい子ども医療証を送付します
　送付対象①　令和５年４月１日から小学校１年生になる児童
　送付対象②　令和５年４月１日から中学校１年生になる生徒
※４月になっても届かない場合は問い合わせください。

問い合わせ　市民課保険係
［市役所１階⑪⑫⑬番窓口］（☎85-7140）

子ども医療受給者のみなさんへ

■問い合わせ ： 田川市議会事務局 ／〒825-8501 福岡県田川市中央町１番１号／ TEL0947（85）7170 ／ FAX0947（44）2043

12月定例会を開催
19日間で19議案を審議
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1月8日、田川文化センターで二十歳のつどいが行われました。
晴れやかな青空のもと、友人たちとの再会を喜び合い、会場は
笑顔でいっぱいになりました。これからもみなさんの人生がより
ワクワクする楽しく幸せな人生となるよう応援しています。

　令和4年11月４日に金川小学校３年生の児童が社会科見学に田川市役所を訪れ、議場で子ど
も議会を開催しました。「議長」と呼ぶ声や、子ども議員からの質問、子ども教育長による答
弁など、本会議さながらに活発な議論が展開されました。これを機会に、市役所や市議会、ま
ちづくりへの興味・関心が高まることを期待しています。

［議会体験の感想］
●議長で、１番いい席に座ってとても緊張しました。でも、議会のみなさんは、いつもそこに
座っていると思うと、「すごいなぁ」と思いました。

●本番は緊張したけど、みんながんばっている姿を見て、ぼくもがんばりました。
●最初はとても緊張しました。でも、とても楽しかったです。議場はとても広くてびっくりし
ました。議会をしている人は、すごいなと思いました。
●私は議会体験で教育長をしました。教育長は、セリフが長くて覚えるのが大変でしたが、本
番では間違えずに言えてよかったです。会場は大きくて、みんなが見ているから緊張したけど、
とっても楽しかったです。

議長！

子ども議会を開会いたします！子ども議会を開会いたします！
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